

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 1
(Dodatečná informace č. 1)

Název veřejné zakázky:

Dodávka vozidel pro Královéhradecký kraj pro rok 2020 – 6 ks

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení:

- Mgr. Kateřina Machová, kamachova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 489

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o podlimitní veřejnou zakázku na dodávky, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení.

Zadavatel vydává v souladu s ustanoveními § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

(počet továrních značek):

Zadavatel v části 2, požaduje vozidla 1. tovární značky, 3. tovární značky a 4. tovární značky. Může zadavatel vysvětlit, zda zamýšlí pořizovat vozidla různých továrních značek např. ŠKODA, VW a Hyundai nebo vozidla jedné tovární značky, ale různé modely např. Škoda Fabia Combi, Scala a Octavia?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel **neurčuje počet továrních značek** vozidel, vozidla mohou, ale nemusí být jedné značky. Může jít tedy o jednu tovární značku vozidel, dvě tovární značky vozidel, anebo i tři tovární značky vozidel.

Ale pokud v rámci jedné kategorie zadavatel požaduje dodání více ks vozidel, tj. v našem případě v dílčí části 2 B požaduje zadavatel pro kategorii 1 dodání 3 ks vozidel (příloha č. 1 B osobní vozidlo v provedení

combi o výkonu motoru min. 70 kW – 3 ks, téže tovární značky), musí jít o vozidla stejné značky, typu a vybavení.

Tento požadavek výslovně stanoví zadávací podmínky (konkrétně Výzva k podání nabídek na straně číslo 3 v článku s názvem „4) ÚDAJE O ZAKÁZCE“):

„U každé z kategorií vozidel se pro jednu kategorii musí vždy jednat o vozidla stejné značky, typu, vybavení a označení a vztahují se na ně stejné technické parametry v rozsahu přílohy č. 1 B této Výzvy.“

Dotaz č. 2:

(rezervní kolo):

Zadavateli požaduje v části 2 pro všechny kategorie plnohodnotné rezervní kolo. Bude zadavatel, v rámci rozšíření okruhu potenciálních uchazečů, akceptovat dojezdové rezervní kolo? Uchazeč doplňuje, že na dojezdovém rezervním kole je stejné rychlostní omezení jako na plnohodnotném rezervním kole, které může mít v případě směrových pneumatik (zvláště zimní pneu) jiný dezén jak pro pravou a levou stranu vozidla případně tak i napříč letní a zimní sezonou.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel na požadavku plnohodnotného rezervního kola trvá. Obecně se předpokládá, že plnohodnotné rezervní kolo má letní dezén.

Dotaz č. 3:

(možnost deaktivace denního svícení):

Zadavatel v část 2, kategorie 3 požaduje možnost deaktivace denního svícení. Bude zadavatel akceptovat, v rámci rozšíření okruhu potenciálních uchazečů, vozidla, u který bude deaktivováno svícení světlý pro denní svícení s tím, že bude umožněno manuální zapnutí světlometů, tzn. při chodu motoru půjde světla zcela vypnout? Uchazeč doplňuje, že denní světlomety nejsou povinné, povinné je svítit.

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel tento požadavek stanoví jako minimální. Zadavatel, v souladu se zněním zadávacích podmínek, bude akceptovat rovnocenné (stejně, srovnatelné, obdobné) řešení, přičemž dodavatel může vždy nabídnout i řešení lepší.

Dotaz č. 4:

(systém ASR):

Zadavatel v části 2 u všech kategorií požaduje systém ASR. Označení ASR je obchodní označení jedné či několika značek. Bude zadavatel akceptovat jiný systém s obdobnou funkcí?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel tento požadavek stanoví jako minimální. Zadavatel, v souladu se zněním zadávacích podmínek, bude akceptovat rovnocenné (stejně, srovnatelné, obdobné) řešení, přičemž dodavatel může vždy nabídnout i řešení lepší.

Na základě výše podaných vysvětlení se **lhůta** pro podání nabídek **neprodlužuje**.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Přílohy:

žádné

V Hradci Králové 25. 2. 2020

Mgr. Kateřina Machová,
oddělení veřejných zakázek,
na základě pověření